
1081194 Насос Prodigy HDLV, поколение II

® ®Порошковый насос Prodigy  HDLV  поколения II

© 2018 Nordson Corporation
Все права защищены

Служба поддержки пользователей оборудования Nordson
(800) 433-9309  •  E-mail: finishing_csc@nordson.com

www.nordson.com

Nordson Deutschland GmbH
Телефон: +49-211-9205-0  •  E-mail: powder.systems@de.nordson.com

www.nordson-finishing-eu.com P/N 7593701_05
Издано 10/18

1081221
Комплект пережимных 
клапанов
• 8 пережимных 

клапанов
• 8 дисковых фильтров
• 1 монтажный 

инструмент

1057260
Комплект сменных 
блоков
• 2 сменных блока
• 2 уплотнительных 

кольца

1057262
Комплект верхнего 
Y-коллектора
• 1 коллектор
• 1 прокладка

1057258
Комплект трубок 
псевдоожижения
• 4 трубки псевдоожижения
• 8 уплотнительных колец

1078161
Ремонтный комплект 
обратных клапанов
• 2 обратных клапана
(для насосов поколения 2)

1078151
Комплект для модернизации 
обратных клапанов
• 2 монтажных муфты
• 2 обратных клапана
• 2 фитинга
• 6 уплотнительных колец
Используется для 
модернизации обратных 
клапанов насосов более 
раннего выпуска до обратных 
клапанов поколения II

Полную информацию о запчастях и 
техобслуживании см. в руководстве 7135894.
Руководства по изделиям Nordson находится в 
Интернете по адресу http://emanuals.nordson.com

1081976
Комплект для модернизации 
пережимных клапанов
• 1 корпус пережимных 

клапанов
• 4 пережимных клапана
• 4 уплотнительных кольца
в сборе
Служит для модернизации 
насосов более раннего 
выпуска под корпус и 
пережимные клапаны новой 
конструкции.

1614438
Расширенный комплект 
коллектора пережимных 
клапанов
*Детали, входящие в комплект.

971102 Фитинги

*Узлы обратных клапанов
(комплект 1078161)

941113
Уплотнительные кольца

940142
Уплотнительные кольца

*940137
Уплотнительные кольца

(комплект 1057258)

*Трубки псевдоожижения
(комплект 1057258)

*1613040
Прокладка

1053234 Прокладка
(комплект 1057262)

Верхний Y-коллектор
(комплект 1057262)

1078151
Обратный клапан
Комплект для 
модернизации

1053293 Винты, M5 x 100
983401 Стопорные шайбы, M5
983035 Плоские шайбы, M5

*Дисковые фильтры
(комплект 1081221)

*940137 
Уплотнительные 
кольца

*1053292 
Уплотнительные кольца

*1614272
Корпус пережимных 
клапанов

1081976
Комплект для 
модернизации корпуса
пережимных клапанов

*Пережимные клапаны
(комплект 1081221)

Сменные блоки
(комплект 1057260)

*1052790
Нижний коллектор

*982085
Винты, M5 x 25
*983401
Стопорные шайбы, M5
*983035
Плоские шайбы, M5

1078006
Дополнительный

переходник, для гибкого 
шланга

*945115
Уплотнительные 

кольца

1062070
Накидная гайка


	Страница 1

